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  هفتمپایه 
 اولآزمون پایانی نوبت 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

  ماه دي
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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       »آموزان عزیز استفاده از ماشین حساب بلامانع استدانش«     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      نه اول است و نه مرکب 1 عدد.        
  

  

٢      گذرداز دو نقطه حداکثر دو خط راست می.        
  

  

٣      60 الاضلاعاندازه هر زاويه مثلث متساوی است.        
  

  
  

٤      ليتری است 2 ليتر را پر کنيم يک پيمانه 12 ليتر و 8 توانيم با آن دو ظرف به گنجايشای که میترين پيمانهبزرگ.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

 جواب معادله     ١
1 102 x   باشدمی .....................................عدد.        

  

  

        .باشدمی .....................................ضرب دو عدد اول زوج باشد، حتماً يکی از آن دو عدد اگر حاصل     ٢
  

  

        .درجه است ..................................... الساقينمتساوی الزاويهاندازه هر زاويه تند در مثلث قائم     ٣
  

  

        .درجه است .....................................ها ديگر باشند، اندازه هر يک از آناگر دو زاويه متقابل به رأس متمم يک     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

8 های زير تفريقيک از گزينهدر کدام     ١ 6( ) به جمع تبديل شده است؟  

      
  

  

        8) الف 6( )     8 )ب 6( )     8 )ج 6( )    8 )د 6( )           
  

  

3 تفريق     ٢ 2( )  های زير به جمع تبديل شده است؟يک از گزينهدر کدام        
  

  

        3) الف 2( )    3 )ب 2( )      3 )ج 2( )    3 )د 2( )          
  

  

8 حاصل عبارت     ٣ 4 2  برابر است با:        
  

  

        2) الف   2 )ب    6 )ج   6 )د         
  

  

  تر چند درجه است؟باشد، اندازه زاويه کوچک برابر ديگری 3 اگر يکی از دو زاويه مکمل      ٤
 

      
  

  

        60 )الف   45 )ب    30 )ج   22 )د 5/        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

     هاي ممکن را با استفاده ازتمام حالت(. را نشان دهیم 2 توانیم عددبا انگشتان یک دست به چند صورت مختلف می     ١
    ١  

  

  

        )بنویسید 5 تا 1 هايشماره     
  

  

             
  

  

             
  

  

     ترین مقدار را داشته باشد این دو عدد راها بیشضرب آنباشد، اگر بخواهیم حاصلمی 9 عدد طبیعیمجموع دو      ٢
    ١  

  

  

          )حلبا راه( .پیدا کنید     
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 اولآزمون پایانی نوبت  -  هفتمپایه  1

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ١      .اعداد هر دو دایره داخل مربع همان ضلع نوشته شودشکل زیر را طوري کامل کنید که مجموع      ٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             

  

  

3  .دست آوریدرا به مقابلحاصل عبارت      ٤ 4 2 3 1( ( )) ( ( ))            ١  
  

  

    

 

  

 

      

  

  

8  .را ساده کنیدمقابل کسر      ٥ 15
6 2

( ) ( )
( ) ( )
  


 

      ١  

  

  

             
  

  

  ١     .درجه سردتر از کرج است 4 هواي اردبیل. درجه زیر صفر است 2 کرجدماي هواي      ٦
  

  

        دماي اردبیل چند درجه است؟) الف     
  

  

        .میانگین دماي دو شهر را حساب کنید) ب     
  

  

            
  

  

  ١      .هاي جبري زیر را ساده کنیدعبارت     ٧
  

  

     2 3 3 2( ) ( )a b b a    )3  ب 4 2 3 2b a b a       )الف        
  

  

             
  

  

             
  

  

1a ازايمقدار عددي عبارت مقابل را به    ٨   3 وb  2  .دست آوریدبه 3 3a b ab    

    ١  
  

  

              
  

  

  ١      .صورت یک عبارت جبري بنویسیدذوزنقۀ مقابل را بهمساحت      ٩
  

  

             
  

  

    

 

        

  

                 
  

3  .را حل کنید مقابل ۀدلعام     ١٠ 4 4x x        ١  
  

  

              
  

  

             
  

  

  ١      .ادله بنویسید و آن را حل کنیدعزیر یک م ۀبراي مسئل     ١١
  

  

    

  .عدد را پیدا کنید 3 این. باشدمی 15 متوالیمجموع سه عدد صحیح  
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 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  -  هفتمپایه 

 
1 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  ١      .هاي زیر را کامل کنیدعبارت. استقسمت مساوي تقسیم شده  6 به AB خطپاره     ١٢
  

  

     
..........AB FB   

..........AF DF  

        

  

..........( )AE EF DF    ..........AD CB  

  

1: با توجه به شکل مقابل     ١٣ 50ˆ( )        ١  
  

  

    

        .را بنویسید 4 و 3 ، 2هاياندازة زاویه) الف 

  

  

    

        .دو زاویۀ مکمل نام ببرید) ب 
  

  

    
 

        

  

  

  ١      31 ، 41 ، 51 ، 61 ، 71 ، 81 ، 91  .زیر اعداد اول خط بکشید     ١٤
  

  

    
 

         

  

  

  ١       .آوریددست را به 80 و 60 اعداد »م.م.ك«و  »م.م.ب«     ١٥
  

  

             
  

  

  ١      .نوع تبدیل را بنویسید) (روي هر علامت      ١٦
  

  

     D C  A B          
  

  

     A D  A C          
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

 متر و  30 هاي بعدي با فاصلۀختردر ابتداي خیابانی یک درخت و یک تیر چراغ برق در مقابل هم قرار دارند اگر د     ١٧
    ١  

  

  

  براي دومین بار پس از چند متر یک درخت و یک تیر  .متر قرار داشته باشند 40 تیرهاي چراغ برق بعدي با فاصلۀ     
      

  

  

        گیرند؟چراغ برق در مقابل هم قرار می    
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